

2015年,薛城区市场主体将达三万户以上

# 降低门槛 1元即可申办合作社

本报见习记者 杨兵三

到2015年,市场主体数量比2012年翻一番

截至2012年底,薛城区市场主体总数已超过15000户,依据薛城区“十二五”规划,到2015年,薛城区市场主体培育要实现倍增目标。具体阶段发展目标为:2013年,薛城区新发展市场主体4000户以上,其中企业400户以上、个体工商户3550户以上、农民专业合作社50户以上。2014年,薛城区新发

展市场主体5000户以上,其中企业600户以上、个体工商户4400户以上、农民专业合作社60户以上。

2015年,薛城区新发展市场主体6000户以上,其中企业800户以上、个体工商户5200户以上、农民专业合作社80户以上。市场主体总数达到30000户以上,其中企业4200户以上,个

体工商户26000户以上、农民专业合作社300户以上。另据了解,到2015年,个体工商户转型升级为企业500家以上,小微型企业转型升级为规上(限上)企业80家以上,一般企业转股份有限公司30家以上,中型企业成长为大型企业10家以上(含大中型企业升级为大企业集团)。

## 降低市场准入门槛,放宽个体户“免登记”范围

《意见》提出降低市场主体准入门槛,放宽企业名称使用限制、经营场所使用证明限制、经营范围核定条件、分支机构经营范围限制、公司股东或发起人资格、个体工商户“免登记”范围。薛城区政府工作人员告诉记者,最大限度地降低准入门槛,在个体业户“免登记”、市场主体住所使用证明、企业注册资本资金限额等多个方面,毫

不保留地予以放宽,目的在于营造宽松、便捷的准入环境。

同时,在放宽个体工商户“免登记”范围方面,允许符合条件的自然人在不同地点申办两个以上的个体工商户营业执照。对于从事修鞋、缝纫、卫生保洁以及小家电、自行车维修等生活便利行业的市民,低保特困家庭和残疾人利用自有住房从事一般

经营项目,在农村集市从事不涉及前置审批项目的流动商贩,符合城乡规划要求、经所在镇街备案的,可免予办理营业执照(如因城乡规划建设需要进行房屋征收时视为无营业执照)。“这样可以减轻低保特困家庭、残疾人等弱势群体负担,最大程度地鼓励创业和扩大就业,保障民生。”薛城区政府一位工作人员告诉记者。

出资1元  
即可申办合作社

《意见》指出,大力发展战略专业合作社,支持两个以上农民专业合作社设立农民专业合作社联合社,支持农民专业合作社设立跨区域分社。在不改变土地性质、用途、不损害农民土地承包权益的前提下,鼓励农民专业合作社成员以土地承包经营权出资。以家庭或家庭成员为主要投资、经营者,通过经营自有或租赁他人承包的土地、林地、水域等,从事适度规模化、集约化、商品化生产经营的,可依法登记为家庭农场。鼓励家庭成员以个人身份组建家庭农场专业合作社。鼓励家庭农场作为单位成员兴办农民专业合作社。

在创业方面,除涉及前置审批项目外,可以备案试营业,有效期6个月。试营业期满,引导其办理个体工商户或公司登记;继续试营业的,经申请可再续延6个月。申请办理个体工商户、个人独资企业、合伙企业、农民专业合作社,不受注册资金(本)限制,出资1元即可申报。同时,取消各类市场主体登记注册等费用,采取区财政补助和工商部门自筹相结合的办法解决市场主体登记注册费用。

# 荆河休闲长廊木栈道修复一新

修复工程全长7.8公里

本报枣庄10月10日讯(见习记者 殷悦 通讯员 孟令帅)

荆河休闲长廊自建成以来,破坏木栈道的现象时有发生。近日,由滕州市城管局牵头,对荆河休闲长廊破损的木栈道进行了修复。

据荆河休闲长廊管理处陈主任介绍,本次荆河休闲长廊修复工程东起愚公桥,西至平行路金城小区西侧,全长7.8公里,是规模最大的一次修复工程。目前,木栈道更换、加固、粉刷工作已基本完成,共修复木栈道300多平方米,更换护栏木条1600多根,加固栏杆木桩600多根。

陈主任告诉记者:“这段时间频繁接到市民电话反映荆河休闲长廊公物破坏、木栈道缺失的情况。针对这一现象,市城管局组织执法人员对荆河两岸的木栈道及木栏杆缺失、损坏情况进行了调查摸底统计,并形成了书面报告,报经市政府同意,通过公开招标,确定了木栈



施工人员正在对木栈道进行维修。本报见习记者 韩微 摄

道的施工队伍。”

带着儿子在荆河休闲长廊散步的苗女士告诉记者,每次看到被破坏的木栈道她都非常气

愤。“有些人太缺乏公德心了,木栈道上很多护栏木条都被撬走了,不仅破坏了城市环境还留下了安全隐患,没有护栏做保护,

小孩子掉进河里可怎么办。”苗女士说,“看到工作人员对木栈道进行了更换、加固,再来这里休闲健身放心多了。”

## 八运会期间部分道路临时管制

本报枣庄10月10日讯(记者 袁鹏 通讯员 刘统奎) 10日记者从市中区交警部门得到消息,枣庄市第八届运动会即将正式开幕。为保证活动顺利进行,交警部门将在开幕式预演、开幕式和闭幕式当天部分时段对相关道路实行交通管制。

据了解,枣庄市第八届运动会开幕式预演时间为10月12日上午9:00,开幕式时间为10月16日下午2:30,闭幕式时间为10月19日下午3:00,地点均设在市体育中心体育馆。届时,交警部门将对体育馆周边路段进行临时交通管制,管制期间禁止机动车通行,同时也禁止非机动车进入体育中心。请市民提前规划行车路线,避免耽误行程。

具体交通管制时间和路段为:兴华东路(海关以东)、龙庭路:10月12日7:00至12:00,10月16日7:00至17:30;龙头路-振兴路路口到解放路路口(10月12日7:00至12:00;10月16日13:00至17:30;文化路(解放路路口到振兴路路口)、文体路(体育馆东侧):10月12日7:00至12:00;10月16日13:00至17:30;10月19日14:00至17:30。

## 龙潭公园试开园

本报枣庄10月10日讯(记者 马明) 10日,记者从枣庄市住建局获悉,新城龙潭公园各项工程基本完工,进入试开园使用阶段。园内疏密有致、开合适度,便于人们休闲、娱乐、健身、聚会。

据悉,龙潭公园位于新城祁连山路以东、黄河路以北、海河路以南,太行山路以西,总占地约340亩,其中湖面约90亩,工程概算投资约12000万元。建成跨度120米、宽7.8米的五孔拱桥1处,广场4处;600平方米游船码头1处、九曲桥2处、观景平台2处。建设300平方米小型城市展厅1处,完成绿化面积约11.4万平方米,栽植苗木约60万株。公园设置了体育活动区、儿童游乐区、休闲娱乐区和城市景观带等区域,体现了人的参与性和体验性。

# 老人如厕吸烟被神秘气体炸伤

经检测,现场聚集大量易燃气体,但爆炸气为何气未定

本报枣庄10月10日讯(见习记者 韩微) 吸烟不仅有害健康,还可能会带来意外之祸。近日,家住市中区的一位老大爷在如厕时吸烟,竟被意外炸伤了。

近日,六十多岁的张大爷,在位于枣庄八区南宿舍两三米的一家诊所内上厕所时,意外被炸伤。而爆炸也造成诊所临街的玻璃门窗全被震碎,诊所整体破损严重。据目击者声称,

当天下午三点左右,自己在听到一声巨响后,便急忙出去观看,就看到一个大爷光着膀子,提着裤子,脸部熏黑,头发烧焦的站在诊所门口。

通过了解,记者得知,老人上厕所的时候正好犯了烟瘾,平时也有上厕所抽烟的习惯,所以一进厕所,张大爷就顺手点起一根烟,但没想到因为厕所空间封闭狭小,通风效果不佳,室内聚存了大量的易燃气

体,张大爷烟还没点着,就发生了爆炸。除了诊所店铺受到损失外,幸运的是并无其他人员受伤,张大爷也在治疗休养中。

据胜利路派出所的民警介绍,最初排查爆炸原由时,以为是汇聚了大量沼气导致,但最后请来安检部门以及液化气检测中心的工作人员,进行现场鉴定检测后,均没有鉴定出引爆的气体属于什么气体,只能确定事故现场的空间内,聚集

了大量的易燃气体。据了解,可燃性气体中最主要的气体种类有一氧化碳、氢气、甲烷、乙炔等,如果可燃气体与空气形成混合物遇到明火,又在密闭空间的情况下,达到其燃点,就会发生爆炸,但如通风良好,就不会。为防类似事件的再次发生,除了有关部门进行进一步调查,早日解除安全隐患外,市民们也应在平时多注意开门窗通风,做好预防。